Descripción de negocio
[bookmark: _GoBack]Nuestra empresa está dedicado a la fabricación de Tachos Compactadores de Basura, donde ofrecemos variedad de modelos. 
Somos un equipo de fabricantes altamente competentes en innovación, iniciamos con el lanzamiento de nuestra marca al mercado, para ello ofrecemos Tachos Compactadores de Basura que será de mucha utilidad en su casa u oficina que consta de una estructura principal en acero estructural, en la cual se ensamblan los demás elementos que comprenden la unidad hidráulica de potencia, como son: el actuador hidráulico, el depósito de lubricante, la bomba hidráulica, y el mando de accionamiento mecánico. También comprende un contenedor móvil de compactación, fabricado en acero inoxidable donde se realiza la compactación de los residuos sólidos y permite por medio del sistema de rodadura implementado en su parte inferior, transportar el material compactado hasta las cajas estacionarias, sitio donde se almacenará ya compactado para su recolección final. Nosotros contamos con la resistencia y utilidad del instrumento, que pueda hacer falta en su hogar, además con la garantía de 1 año. 
Queremos ser una marca que los demandantes reconozcan la resistencia, utilidad y variedad del producto, y lograr un mayor alcance a nivel nacional e internacional.
